9° T.A. TIEIPAIA

Tufpe: A, Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOIO: +.vveveterateineieieseteeeeeterineeneneanens [Tewpandg /2007

1) Avo cdpota A xor B pe paleg mg=2my a@rjvovtal va t€covv and to 1010 onpeio, e pukpd
vyog. Av 1 avtiotoon tov aépo Bempeitor aUEANTEN, TOEG TPOTACELS EIVOL CMOOTEG KOt
moteg AaBog; No dikatoroynoete ANAAYTIKA Tic omavtioelg Goc.

1) To B ocopa &yetl peyoldtepn adpdvelo amd 10 A GO,
ii) To coua B €yel peyodlvtepo Papog amd 1o A dpa B0 omoKTioEL Kol LEYOADTEPT EMITA-
yovon amd 10 A GO,
Movaédec 10

2) ‘Eva coua ualog m=2,5kg apnverotl va wécel omd £va, onpeio A, mov Ppicketon o€ Vyog h
amd to €dapog Kot yperdletar 3 devtepdienta va etdost 6to £dapoc. H avtiotaon tov aé-
pa Bewpeitan opeAntéa.

1)  Ymoloyiote T SOVOUN TOL OEYETOAL TO GO OO TN YN.

1) Amo6 mO10 VYOG aPEBNKE TO GO,

iii) Exto&ebovpe kotakdpupa omd 10 £00pog Eva GAAO LKPO S kot BEAovE Vo pTACEL
oto onueio A, pe undevikn toyvTNTo. Me ol apykn TaxOTNTo TPETEL VAL YiveL 1] EKTO-
Eevon;

Advetan ) emrdyovon e Bapdnrag g=10m/s’.
Movades 10

Ko Emroyia

Arov. Mapyapns



1)

2)
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"Eva cdpo ekto&edeton KatakOpueo Tpog To TOVED UE apyIKh ToOTNTA Vo. Ocwpdvtag Oe-
TIKT TNV QOPE TPOG TO TAV®, TOEG TPOTACELS EIVaL CMOTEG Kol To1eg AdBog;
1) To ochpo £xel otabepn emitdyvvon, € OAN TNV SAPKELD TNG KIVNONG TOL.
1) X710 péy1oTo HYog T0 COUN £XEL UNOEVIKT TOYXVTNTO KOL UNOEVIKN EMLTAYLVOT).
Noa dikaroroynoete ANAAYTIKA T anoviioeig oag.
Movaéoeg 10

Amo6 éva onpeio A mov Ppioketon og Vyoc h and 10 £dapoc apnveTol va TEsel ehevbepa Eval
oMU Kol QTAVEL 6TO €00 e tayvtnta 40m/s. H avtictoon tov aépa Bewmpeiton apein-
Téa.
1) T mooo gpovikd ddotnpa KiviONKe T0 cO0;
i1) Ymoloyiote 10 Gyoc h.
1ii) Av amd to 1010 onueio A ekto&evaple KaTaKOPLEA TPOG TO KATW® £V GO [LE APYLIKN

TOYOTNTA Vg, YPEALETAL YPOVO 28 Y10 VO PTAGEL GTO £30.POG,.

a) Bpeite v apykn taydtnTo eKTOEEVOTG VY.

b) Mg ot tayvInTa T0 cOUA O ETAGEL 6TO £60QOC;

Alvetar n emtéyoven g Bopvmtag g=10m/s’.
Movades 10

Ko Emroyia

Arov. Mapyapns
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Am6 éva onueio O to omoio Ppicketor og Vyog h= 80m and 10
£00.p0og apNVveTOL Vo, TEGEL eEAebBepa Eva pikpd copa A. H avti-
oTOoN TV aépa empeiton apeAntéa evd g=10m/s”.

3) Il6co ypoévo Ba kivnBel to chpa A;
4) Me mown ToyvTNTO TO GO A PTAVEL GTO £60.00C;

5) Av and to 1610 onueio O exto&evape yio t=0, KataKdpvEa
TPOG TO. TAV®D Eva 0evTEPO oo B pe apyikn taydtnta
V=50n/s.

1) Ilowo to péyioto Hyog amd to £da@pog mov Ba EpTove TO
coua B;

ii) Bpeite v tayvtta Tov copatog B otav mepvd and éva onueio K og tyog hj=185m
omd 1o £00.(OC.

Movadeg 6+4+6+4=20

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc
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Amo éva onueio O 10 omoio PBpioketor o€ Vyog h amd To £d0Pog N
apnvetol va méoet Erevbepa Eva pikpd copo A, To omoio PTavel Vo
010 £dagog pe tayvtnta S0m/s. H avtictaon tov aépa Bewpei- I

o apeAntéa evd g=10m/s’.

1) Iléco ypovo Kivibnke 10 coua A;
2) Bpeite to vyoc h.

3) Av and 1o 1010 onueio O ekto&evope yia t=0, KatakdpvEa
TPOC TO. TAV® Eva 0evTEPO oo B pe apyikn taydtnta
v=40m/s.

1) II6co améyel amd 10 £00.(pOC, O Lld OTUYUN 0T OldpKeLn
NG avOdoL TOL, TOL 1) TaVTNTA ToL glvar ion pe 20m/s.
ii) ITo1o 10 péyioto Vyog amd 1o £50.POg TOV PTAVEL TO GO B;
Movades 5+5+5+5=20

Ko Emroyia

Arov. Mapyapng



